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税务快讯 

2020 年 2 - 3 月全球转让定价同期资料提交
截止日期提示 

 

 

以下国家或地区于 2020 年 2 月或 3 月截止提交或准备国别报告事项告

知书、国别报告、主体文档或本地文档。若无特殊说明，以下相关内容

适用于纳税年度截止日期为 12 月 31 日的跨国企业集团及其相关子公

司。国别报告提交截止日期通常适用于为特定国家或地区居民的最终控

股企业，或适用于在特定国家或地区履行国别报告报送义务的指定报送

企业。 

 
下文除另有说明外，相关国家或地区对主体文档或本地文档披露的内容

要求基本符合经合组织转让定价指南第五章的规定，无重大的附加信息

需要披露。 
 

 
2 月 28 日 

 
阿根廷 

 
- 2018 年国别报告事项告知书（第二次报送）1 

 
对于不需要在阿根廷本地提交国别报告的境外跨国集团在阿根廷的成员

实体，须分两次报送国别报告事项告知书。其中，第一次报送的国别报

告事项告知书需提供最终控股企业所在地等信息，并应在报告年度结束

后第 3 个月的最后一个工作日前完成报送（即对于报告年度在 12 月 31

日结束的跨国公司集团，报送截止日期为 3 月 31 日）。第二次报送的国

别报告事项告知书需确认国别报告是否已在最终控股企业或指定报送企

业的税收居民管辖地提交，且应当于上述实体在其居民管辖地报送国别

报告的截止日期后第 2 个月的最后一个工作日前完成报送。 

 
1针对阿根廷境外跨国集团在阿根廷境外有关国家或地区提交 2018 年国别报告的截止日

期为 2019 年 12 月 31 日的情形。 



 
日本 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即财年终了后的 2 个月内

准备完毕。对于财年终了日期为 12 月 31 日的日本境外跨国集团在日本

的子公司，2019 年度纳税申报截止期为 2020 年 2 月 28 日（即 2 月最

后一个工作日）2。 

 
2通常许多企业会被允许延长年度纳税申报截止期一个月，即延长至 3 月 31 日。 

 

 
3 月 15 日 

 
喀麦隆 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即财年终了后的次年 3 月

15 日之前准备完毕。 

 
除经合组织转让定价指南第五章所要求的本地文档内容外，企业还需要

在本地文档中披露其他附加信息。 

 
乌拉圭 

 
– 2019 年本地文档 3 

 
进行转让定价自行调整的企业，其本地文档应当在年度纳税申报截止日

期之前，即在纳税年度终了后第 3 个月的 15 日之前准备完毕，从而可以

免除罚款和追征利息。 

 
除经合组织转让定价指南第五章所要求的本地文档内容外，企业还需要

在本地文档中披露其他附加信息。 
 

3仅适用于进行转让定价自行调整的企业。 

 

 
3 月 25 日 

 
罗马尼亚 

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
国别报告事项告知书应当在以下两个日期中较晚的日期之前报送：1）成

员实体提交年度纳税申报表的截止日期（即年度终了后第 3 个月的 25

日）；2）报告年度的最后一日。 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在年度终了后的 3 月 25

日之前准备完毕。 

 
 

 

 



突尼斯 

 
– 2019 年本地文档 4 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在年度终了后的 3 月 25

日之前准备完毕。 

 
4不适用于需接受法定审计的公共责任公司和私人责任公司的情形，这些企业提交年度纳

税申报表的截止日期为年度终了后的 6 月 25 日。 

 
 
3 月 30 日 

 
布尔奇科特区 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在 3 月 30 日之前准备完

毕。 

 
波黑联邦 

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
国别报告事项告知书应当在相关年度终了后的 3 月 30 日之前报送。 

 
– 2019 年主体文档 / 本地文档 

 
主体文档和本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在 3 月 30 日

之前准备完毕。 

 

 
3 月 31 日 

 
阿根廷 

 
– 2019 年国别报告事项告知书（第一次报送）5 

 
如前文所述，对于不需要在阿根廷本地提交国别报告的境外跨国集团在

阿根廷的成员实体，须分两次报送国别报告事项告知书。其中，第一次

报送的国别报告事项告知书需披露最终控股企业的所在地等信息，并应

当在报告年度结束后第 3 个月的最后一个工作日前完成报送。 

 
5针对阿根廷境外跨国集团 2019 年度终了日期为 2019 年 12 月 31 日的情形。 

 
保加利亚 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在年度终了后的 3 月 31

日之前准备完毕。 

 
哥斯达黎加 

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
对于哥斯达黎加最终控股企业或哥斯达黎加指定报送企业，国别报告事

项告知书应在纳税年度终了后的次年 3 月 31 日之前报送。 



 
萨尔瓦多 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在纳税年度终了后的 3

个月内准备完毕。 

 
波黑联邦 

 
– 2019 年国别报告 

 
国别报告应当在次年的 3 月 31 日之前报送。 

 
斐济 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在财年终了后的 3 个月

内提交。 

 
除经合组织转让定价指南第五章所要求的本地文档内容外，企业还需要

在本地文档中披露其他附加信息。 

 
危地马拉 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在财年终了后的 3 月 31

日之前准备完毕。 

 
除经合组织转让定价指南第五章所要求的本地文档内容外，企业还需要

在本地文档中披露其他附加信息。 

 
香港 

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
国别报告事项告知书应当在报告年度终了后的 3 个月内报送。 

 
印度  

 
– 2018 年国别报告 

 
国别报告应当在报告年度终了后的 12 个月内报送。对于纳税年度在 3 月

31 日结束的印度跨国企业集团，其 2018-2019 纳税年度（即结束于

2019 年 3 月 31 日的纳税年度）国别报告应在 2020 年 3 月 31 日前报

送。 

 
日本 

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
国别报告事项告知书应当在纳税年度终了的最后一天前报送。对于纳税

年度在 3 月 31 日结束的日本跨国企业集团，其 2019-2020 纳税年度



（即结束于 2020 年 3 月 31 日的纳税年度）国别报告事项告知书应在

2020 年 3 月 31 日前报送。 

 
– 2018 年国别报告 

 
国别报告应当在报告年度终了后的 12 个月内报送。对于纳税年度在 3 月

31 日结束的日本跨国企业集团，其 2018-2019 纳税年度（即结束于

2019 年 3 月 31 日的纳税年度）国别报告应在 2020 年 3 月 31 日前报

送。 

 
– 2018 年主体文档 

 
主体文档应当在最终控股企业的财年结束后的 12 个月内提交。对于纳税

年度在 3 月 31 日结束的日本跨国企业集团，2018-2019 纳税年度（即

结束于 2019 年 3 月 31 日的纳税年度）主体文档应在 2020 年 3 月 31

日前提交。 

 
韩国 

 
– 2019 年转让定价同期资料报告 

 
对于未达到有关条件故不具备在年度终了后 12 个月内强制报送本地文档

义务的纳税人，可自愿在年度纳税申报截止日期之前准备相关报告，即

在年度终了后的 3 个月内准备完毕，并在未来接受转让定价调查时应税

务局的要求提交，从而可以免除在实施转让定价调整时被追加 10%的罚

款。 

 
墨西哥  

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
对于墨西哥最终控股企业或墨西哥指定报送企业，国别报告事项告知书

将随其 2019 年 ISSIF 年度纳税申报表一起报送，报送截止日期为

2020 年 3 月 31 日。 

 
– 2019 年转让定价分析结果 

 
ISSIF 年度纳税申报表须一并报送与转让定价相关的信息表（申报表附

件 9），其中须披露四分位区间、可比公司数量、行业标准代码等与转让

定价分析相关的信息。因此完整的转让定价分析也须在 2020 年 3 月 31

日之前完成。 

 
秘鲁  

 
– 2019 年本地文档 6 

 
进行转让定价自行调整的企业，其本地文档应当在年度纳税申报截止日

期之前，即在纳税年度终了后的 3 个月内准备完毕，从而可以免除罚款

和追征利息。 

 
除经合组织转让定价指南第五章所要求的本地文档内容外，企业还需要

披露其他附加信息。 

 
6仅适用于进行转让定价自行调整的企业。 

 
 



波兰  

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
国别报告事项告知书应在年度纳税申报截止日期之前，即相关纳税年度

终了后 3 个月内报送。 

 
塞族共和国 

 
– 2019 年本地文档 

 
本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在财年终了后的 90 天内

准备完毕。 

 
塞舌尔  

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
国别报告事项告知书应在 12 月 31 日结束的报告年度终了后的 3 个月内

报送。 

 
斯洛伐克  

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
国别报告事项告知书应当在年度纳税申报截止日期之前，即在纳税年度

终了后 3 个月内报送。 

 
在斯洛伐克首次报送国别报告事项告知书后，若无变化则无须每年重复

报送。 

 
斯洛文尼亚  

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
国别报告事项告知书应当在年度纳税申报截止日期之前，即在纳税年度

终了后 3 个月内报送。 

 
– 2019 年主体文档 / 本地文档 

 
主体文档和本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在纳税年度

终了后的 3 个月内准备完毕。 

 
瑞士 

 
– 2019 年国别报告事项告知书 

 
对于瑞士最终控股企业或瑞士指定报送企业，国别报告事项告知书应当

在报告年度终了后的 90 天内报送，即报告年度终了日期为 2019 年 12

月 31 日的，应当在 2020 年 3 月 31 日前报送。 

 

 

 

 
 

 

 



越南  

 
– 2019 年国别报告 

 
国别报告应当在年度纳税申报截止日期之前，即在报告年度终了后 90 天

内报送。 

 
– 2019 年主体文档 / 本地文档 

 
主体文档和本地文档应当在年度纳税申报截止日期之前，即在纳税年度

终了后的 90 天内准备完毕。 

 
对于在越南提交的本地文档，除经合组织转让定价指南第五章所要求的

内容外，企业还需要在本地文档中披露其他附加信息。 
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